PeweHune ypaBHeHUit meTogom aguxotomumn (nabopatopHasa pabora)

Teopus k 3aaHMIO 1aHa Ha ypoke U B Buneodaiine: https://smtl.ru/leo/files/dihl.mkv

B naGopaTtopHoii paboTe HEOOXOIUMO PEITUTh YPAaBHEHHE, KaK 3TO OMKICAHO B BUIEOhane 1
00BsACHEHO Ha ypoke. CHavasia ONpeneNsitoTCS MHTEpBaibl MOMCKA Ka)XJAO0ro W3 KOpHEH, a
3aTteM ¢ momomibio Python-nporpammer (Tekct ObUT 1aH HA YpOKE) HAXOIWUM CaMU KOpHH,
3HAYCHUE KOTOPBIX ¢ TOYHOCTHIO JI0 3 3HAKa MOCJIe 3alsATol pa3meniacM B Tadmuie Excel-

(aitna ¢ rpadukom (QYHKIIUH, KaK B BUCO.
BapuanTsl 3a/1aHui B BUJE KO3QQUIMEHTOB ypaBHeHUs: X +A - X3+B-x2+C-x+D=0
TIPEICTABJICHBI HIKE

Ne ®dNno A B C D

1 | AndepoBa Anekcanapa 5,9 10,25 6,925 1,575
2 | boObieBa Taucus 5,7 6,28 -4,188 -2,3408
3 | borpamkraa Mapus 6,7 6,86 -27,208 -42,624
4 | 'apmimna AHacracus 1,8 -10,53 -13,23 4,86

5 |T'opnees [lenuc 7,9 23,19 29,961 14,364
6 | ['y3eBa lapp4 -1,58 -3,4063 2,15246 2,97876
7 | Junpauna EnuzaBera E. 1,2 -14,14 -9,132 50,9733
8 | Unwsacosa Banepus 0,65 -3,67 -0,56 2,76

9 | KoaMbikoBa AHacTacus 1,9 -3,3 -4 4,4
10 | KpaithoB KoHcTanTun -3,6 -1,19 14,454 -11,132
11 | KpanuBka Codbs -2,6 -3,77 8,97 -3,78
12 | JIamaeBa MuieHa -1,06 -6,6 0,18 6,48
13 | JIunmaroBa FOnus -2,3 -2,37 4,239 3,402
14 | MopryHnoBa Mapus -3,49 4,5204 -2,57472 0,54432
15 | MockBuna Onecst 5,9 10,25 6,925 1,575
16 | HanpipoBa Omnbra 5,7 6,28 -4,188 -2,3408
17 | Hu3zkoB Creman 6,7 6,86 -27,208 -42,624
18 | HoBukoB IlaBen 1,8 -10,53 -13,23 4,86
19 | OkyneBa Banepus 7,9 23,19 29,961 14,364
20 | [Touanckast Codbst -1,58 -3,4063 2,15246 2,97876
21 | ®ponosckas Oinbra 1,2 -14,14 -9,132 50,9733
22 | [ITakupona FOmaus 2,8 0,21 -2,358 0,6048
23 | [llemomeniieB ['1ed 4,9 5,06 -2,536 -0,672

Hrorossrlit daiin ¢ rpadukamu u Tabnuieir Heodxoaumo Beiciathk Ha Mo E-Mail: LEOMTL@MAIL.RU

B Teme yka3zath pamunnio, kjaacc 1 HoMep BapuaHTa (TIOPSIKOBBIH HOMEP B CIIUCKE)



https://smtl.ru/leo/files/dih1.mkv
mailto:LEOMTL@MAIL.RU

Jus Tex, y Koro HeT TekcTa Python-nporpaMmbl MeTO1a AUXOTOMHH, IPUBOXKY €€ HIKE ¢ KOMMEHTAPUSIMH.

lldef F(x):
return X**44A*x*F*34BA*x**24+C*x+D

2

3

4|A=-4.8;B=0.57;C=19.97;D=-16.74 #xonddUIIMeHTH
5| L=2.0;R=3.0#oTpe30ok momucka KOpPHA

6|lE=1le-4 #norpemHocThb (OIMHAKOBRafd ¥ BCeEX)

7lc=0 #oDOHyNsgeM CUeTUMK 4YMcJia oIepalui

8lwhile R-L>E:

9 m=(L+R) /2 #cepemuHa oTpeska
10 if F(L)*F(m)>0: #ecnu Ha oTpezske [L,m] KOpPHA HET
11 L=m #ynansgem ero ms objacTM NOMCKaA KOPHSI
12 else: fecim kKoOpeHb Ha oTpeske [L,m] ecTsb
13 R=m #yImangeM ocCTaBIMIACS
14 c+=1

15/print (£'x={L}, c={c}") #BHBOO BHAUEHMM KOPHA M CUeTUYMKa



